

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ

2008/2009-es évad

**Gyermekszínház
bérletes előadásai****Előadások: csütörtökönként délelőtt és délután****Bérlet ára: 2.000,- Ft (4 előadásra szól)****Jegy ára: óvodás: 500,- Ft, iskolás: 600,- Ft****Információ, bérlet ill. jegyelővétel: 66/311-464****2008. október 9. 10.30 és 14.00 órák kezdéssel****Zene-bona, Szana-szét**

A Honvéd Táncszínház előadása Közreműködik a Hegedős együttes, M. Simon Andrea és Chován Gábor

A mai kisgyermekek mindennapjaiban egyszerűen megférnek a hagyományos gyermekdalok és játékok, a számítógépes nyelvezet, régi mesék és új történetek, csuhé baba és kindertojás, a körülöttük lévő világ modern elemei. Ezt az új összhangot keressük mai költők gyermekszemüveggel írt, friss verseivel, ritmusjátékokkal, sok-sok zenével és tánccal. Változnak az idők, változnak a gyerekek, változnak a versek. Fecske Csaba, Kiss Anna, Kiss Benedek, Kiss Dénes, Kukorelly Endre, Oravecz Imre, Tóth Krisztina, egyéni látásmóddal közelnek a mai gyermekek lelkéhez. Egyre eszesebb fiaink és lá-

Ingtalan

Szarvason belvárosi, 2 szobás, összközműves családi ház eladó. Plussz egy külön bejárattú, vizes blokkal ellátott 25 m²-es helyiséggel, mely vállalkozásra is alkalmas. Irányár: 12.800 e/Ft, Mobil: 06-70/450-6667.

Kiadó

A Bolza sétány 8. sz. alatti új társasházban (az Ótemplom mögött) a sétányra nyíló, 15 m²-es garázs kiadó. Tel: 06/20/5757914

Oktatás

Tisztelt Szülők! SZEMÉLYRE SZABOTT OKTATÁS! Ki ne szeretné, hogy gyermeke jobban teljesítsen az iskolában, és sikerélményekkel térjen haza az órákról? Korrepetálás, felzárkóztatás, magánórák, egyéni fejlesztő foglalkozások, másnapra, dolgozatokra, versenyekre való felkészítés, tantárgyspecifikus jártasságok, készségek, képességek (pl.: fogalmazási tevékenység, helyesírás, szövegértés, matematikai algoritmusok elsajátítása ... stb.) fejlesztése, tehetséggondozás általános iskolásoknak.

Egyéb lehetőségek: új, hatékonyabb tanulási stratégiák, módszerek elsajátítása; tanulási problémákkal küszködő gyerekek felzárkóztatása (figyelem, emlékezet, gondolkodás fejlesztése); szakvéleménnyel rendelkező diákok felzárkóztatása; középiskolai felvételi megalapozása, előkészítése; tantárgyi versenyekre való felkészítés; mindennapos felkészítés a másnapi órákra, dolgozatokra, számonkérésekre.

Minden felszerelés ingyen biztosított. Iskolai dolgozatlapok, versenytesztetek megrendelhetők. 3-5 fős tanulói csoportok létrehozása érdekében egy osztályba, évfolyamra járó, hasonló vagy azonos tantárgyi problémákkal rendelkező tanulók jelentkezését is

várom. Rövid időn belül az iskolai teljesítmény ugrásszerű javulása érhető el. Cél a kitűnő bizonyítvány, tanulmányi versenyeken való eredményes részvétel. Minden tanulni és tudni vágyó diákot szeretettel várok. Érd.: 06/30/856-3218, 06/70/322-3664

Egyéb

Jó állapotú bejárati ajtót keresek, tokkal együtt. Tel.: 06/20/586-83-68

Jó házőrző szülőktől származó kutyák ingyenesen elvihetők. Érdeklődni a 06 70 549-5918 telefon számon lehet.

Szarvason eladó pünkösdrózsza tő, fehér, meggypiros. Teherhordó négykerekű kiskocsi, használt, de még jó csatorna. Tel.: 311-067 (este).

nyaink életét a költészet és a zene gazdaggá és teljessé teheti. Szerkesztő-rendező: Foltin Jolán és Novák Eszter

2008. november 13. 10 óra és 14 óra**Tihanyi Vándorszínpad előadása**
*Tihanyi Tóth Kinga***Mese Mátyás királyról**

Zenés mesejáték egy részben

Zenéjét szerezte: Bognár Gyula

A verseket írta: Tihanyi Tóth László

A díszleteket és a jelmezeket

tervezte: Szonday Szandra

előállította: Török Sarolta

Rendező: Tihanyi Tóth Kinga

2009. március 26. 10 óra és 14 óra**Maszk Bábszínpad****„A várkastély titka”**

A mese Gács várának uráról szól, akit a környékbeliek varázslónak tartottak. A varázslatokkal tarkított mesében az uraság ármánykodásait a szemtelen lidércek hancúrozása kíséri, és izgulhatunk a kedves kis Süni, a pásztorfiú és a szegény lány kalandjain. A történet a felvidéki Gács várának Könyves Kálmán királyunk korához köthető nagyon szép regéje, amely az ott talált különös, ismeretlen eredetű fekete köhöz kapcsolódó mondát dolgozza fel. A színes történet, a szép mese, az igényes feldolgozás, a látványos megjelenítés reményeink szerint garancia arra, hogy mind az óvodás, mind a kisiskolás korosztály tartalmas színházi élménnyel gazdagodva távozzon majd az előadás után.

2009. április 23. 10 óra és 14 óra**Epopeteia Társulás Műhely****Ribike**

Illyés Gyula: Ribike című meséje alapján írta és rendezte Gál Tamás.

E zenés, rendkívül szórakoztató interaktív mese a bábjáték és a színjáték örömteli frigyének gyümölcse. Sok zenével, tánccal, énekekkel tettük élvezhetővé e gyönyörű gyermeklelket tápláló történetet, mely egy lányról szól, ki nem eszik mást csak ribizlit. Furcsa szokásának köszönhetően a gonosz banya gyíkká változtatja, s csak az törheti meg az átkot, ha szerelme a kis gyíkot földhözvágja. A műben Barak László, Osvát Erzsébet és Nemes Nagy Ágnes gyermekversei is szerepelnek megzenésített formában. Ajánljuk e mesét 3-tól 12 éves korig minden gyermeknek és 12-től 150 éves korig azoknak, akiknek lélekből gyermekek maradtak és szeretik a mesét.

Ingyen apró**40. hét lapzárta**
szeptember 30. 12 óra

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényrel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 40. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, szeptember 30-án, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....

